Vypo éty vzdalenosti |

Urci vzdalenost bod® od roviny p . Priklad fe$ ve dvou sloupcich, vievo konkrétn
pro bodP[4;-3;3 arovinu p: x—2y+ 2z+ 2= 0, vpravo obecépro bod
P[p.; p; ps] arovinup:ax+by+cz+d=0.

Ur¢i vzdalenost bole[4;—3;Cﬂ od roviny p: x—2y+ 2z+ 2= 0 pomoci
odvozeného vzorce.

Urei vzdalenost bodwP[1;-3;5 od rovinyABC: A[-1,0;0, B[12;], C[3;0;-2].
Ur¢i vzdalenost rovinp: 2x—y+3z+1= 0a 0:4x—-2y+ 62+ 5= C.

Na grimee p ={[1+ 2;3-t;4+t] tOR} najdi bod, jehoZ vzdalenost od sadné

roviny xz je 5. Je moznéifklad vyreSit i bez pouZiti vzorce pro vzdalenost bodu od
roviny?

Je déna standardni kryctABCDEFGH a =4cm. Urci vzdalenost bodi& od roviny
AFH.
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